

г. МОСКВА

Окончание гастролей киевлян в Москве

В воскресенье закончились проходившие в Москве гастроли Киевского театра музыкальной комедии.

Театр познакомил зрителей столицы с двумя произведениями украинской классики: «За двумя зайцами» М. Старицкого и «Сватанье на Гончаровке» Г. Квитка-Основьяненко. Москвичам были показаны также спектакль «Красная калина», посвященный 300-летию воссоединения Украины с Россией, музыкальные комедии «Свадьба в Малиновке», «Хитроумная влюбленная» и другие.

Всего за время гастролей театр дал более пятидесяти спектаклей.